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Uczestnicy postepowania/
Strona internetowa prowadzacego Zamoéwienie/
platforma zakupowa

Dotyczy postgpowania pn. ,Przebudowa i remont odcinkéw drég w msc. Antonie, Olszewo - Borki i Zabiele Wielkie -
Zabiele Piliki, gm. Olszewo - Borki” prowadzonego w trybie podstawowym art. 275 pkt 1 ustawy PZP

Zamawiajacy: Gmina Olszewo- Borki dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrzeénia 2019 r. -
Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) - przekazuje otrzymane od Wykonawcéw
pytania wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Dotyczy drogi relacji Zabiele Wielkie - Zabiele Piliki

1. Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie sieci teletechniczne i elektryczne kolidujace z przebiegiem drogi zostaty
zabezpieczone rurami ostonowymi. Jesli nie, prosimy o wskazanie iloéci robét do wykonania.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie przewiduje robét zwigzanych zabezpieczeniem rurami ostonowymi istniejacych sieci
teletechnicznych i elektrycznych.

2. Z uwagi na rozbieznosci dokumentacji przetargowej prosimy o wskazanie jaka gruboé¢ ma mie¢ warstwa
$cieralna z betonu asfaltowego:

a. Wedtug przedmiaru - 4 cm
b. Wedtug przekroju (rys. 3.1) - 3 cm

Odpowiedz: Nalezy wykonac¢ warstwe $cieralng z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych o grubosci 4 cm.

3. Wedtug przedmiaru (poz. 3-4) nalezy wykona¢ poszerzenia drogi na diugosci 1050 mb (dwustronne na
szerokos¢ po 0,65 m)

a. Prosimy o wskazanie kilometrazu wykonania poszerzenia.

b. Prosimy o potwierdzenie, Zze na pozostatym odcinku drogi nie nalezy uwzglednia¢ wykonania poszerzen.
Prosimy o potwierdzenie, ze na tym odcinku podbudowa ma szeroko$¢ minimum 5,10m (szeroko$¢ warstwy
wigzacej do utozenia).

Odpowied?:
a. W km 0+000 - 1+0301i 2+280 - 2+300.

b. Na pozostatym odcinku podbudowe nalezy uzupetni¢ warstwg kruszywa tamanego 0/31,5 o gr. 5 cm na
szerokosci 2+0,65, wyprofilowad i zagescic.

4. Wedtug przedmiaru (poz. 5) nalezy uzupetni¢ podbudowe z kruszywa tamanego gr. 5 cm.

a. Prosimy o wskazanie kilometrazu uzupetnienia podbudowy.
Prosimy o potwierdzenie, ze na pozostatym odcinku drogi nie nalezy uwzglednia¢ w wycenie wyréwnania
podbudowy kruszywowej. Prosimy o potwierdzenie, Zze istniejagca podbudowa kruszywowa jest prawidlowo

przygotowana i wyprofilowana pod utozenie nawierzchni bitumicznej.
Odpowied?: Zgodnie z odpowiedzia powyzej do pytania 3.
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Dotyczy ul. Mazurskiej w miejscowos$ci Antonie
1 Wedtug przedmiaru (poz. 6,8) nalezy wykonac poszerzenia drogi o powierzchni 900 m2
a. Prosimy o wskazanie kilometrazu wykonania poszerzenia oraz dtugosci i szerokoéci poszerzenia.

b. Prosimy o potwierdzenie, Ze na pozostatym odcinku drogi nie nalezy uwzglednia¢ wykonania poszerzen.
Prosimy o potwierdzenie, ze na tym odcinku podbudowa ma szeroko$¢ minimum projektowanej warstwy
wigzgacej.

Odpowiedz:
a W km 0+000 - 0+405; 0+478- 0+563; 0+570-0+578; 0+655 - 0+675.
b. Zamawiajgcy potwierdza.

Dotyczy catego postepowania

1. Prosimy o potwierdzenie, Ze roboty poprzedniego Wykonawcy zostaly wykonane prawidtowo i odebrane przez
Zamawiajacego.

OdpowiedZ: Zamawiajacy sporzadzit inwentaryzacje rob6t wykonanych, przeprowadzit za pomoca niezaleznego
laboratorium drogowego badanie wbudowanych materiatéw oraz spisat jednostronny protokét odbioru.
2. Prosimy o potwierdzenie, Ze udzielona gwarancja bedzie dotyczyta jedynie robét wykonanych przez

wytonionego wykonawce w niniejszym postepowaniu.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy potwierdza.

3. Prosimy o wskazanie jakie roboty zostaty wykonane przez poprzedniego Wykonawce Inwestycji.
Odpowiedz: Roboty przygotowawcze, odhumusowanie, odkrzaczenie, korytowanie, cze$¢ poszerzen podbudowy.

Zakres do wykonania uwzgledniaja zataczone do postepowania przedmiary robét z uwzglednieniem odpowiedzi
na pytania Wykonawcéw.

4. W zwigzku z koniecznoscig wykonania przedmiotu zamoéwienia po innym Wykonawcy oraz ryczaltowy
charakter wynagrodzenia w niniejszym postepowaniu, prosimy o potwierdzenie, Ze roboty wskazane w
przedmiarach robot sa prawidlowe, wigzgce i wystarczajace do zakoniczenia Inwestycji.

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza. Nalezy uwzgledni¢ odpowiedzi na pytania Wykonawcéw.
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